



ИВАНОВСКИЙ ДЕТСКИЙ ДОМ «РОВЕСНИК»
областное государственное казенное образовательное учреждение для
детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

153038, г. Иваново, ул. Лежневская, д. 205, тел. 8 (4932) 56-97-13, e-mail: rovesnik_dd@ivreg.ru

Утверждаю:
Директор ОГКОУ Ивановского детского
дома «Ровесник»
_____ А.В. Трубин
«9» января 2023 г.

Администрация Детского дома серьезно относится к безопасности персональных данных, поэтому описываем в данном документе наш подход к безопасности персональных данных и то, как этот подход относится к вам, как посетителю нашего сайта <https://iv-rovesnik.ru> (далее - сайта).

Кто собирает информацию.

Оператор, получающий ваше согласие на хранение и обработку персональных данных: администратор сайта.

Какую информацию мы собираем и для чего.

Наш сайт <https://iv-rovesnik.ru> — это официальный сайт ОГКОУ Ивановского детского дома "Ровесник". На сайте можно пользоваться формами обратной связи. Когда вы обращаетесь к нам, мы сохраняем ваши персональные данные, такие как имя, адрес электронной почты, в некоторых случаях и номер телефона.

Вы разрешаете нам сохранить ваши персональные данные автоматически при нажатии на кнопку согласия в любой из форм обратной связи на нашем сайте, так как под каждой из форм есть текст: «Даю согласие на обработку персональных данных и соглашаюсь с политикой конфиденциальности». Срок вашего согласия — бессрочен.

Использование персональных данных.

Информация, которую мы, с вашего разрешения, сохранили, используется, чтобы:

Отвечать на ваши вопросы.

Проводить опросы для улучшения сайта.

Предлагать новые сервисы.

Связываться с вами лично по электронной почте.

Кроме упомянутых форм, на сайте установлены системы веб-аналитики - WP-Statistics и Яндекс Метрика. Информация из систем веб-аналитики собирается в автоматическом режиме и используется для улучшения сайта. Информация, автоматически собранная системами веб-аналитики, принадлежит соответствующим сервисам, и работа с ними регламентируется политиками конфиденциальности указанных сервисов.

Защита персональных данных.

Мы единственные операторы персональных данных, которые собраны через формы на сайте. Эти данные никогда не будут переданы третьим лицам ни на каких условиях, за исключением случаев, когда этого прямо требует уполномоченный государственный орган (например, по письменному запросу суда). Мы используем различные средства безопасности, чтобы гарантировать сохранность ваших персональных данных.

К персональным данным имеют доступ некоторые наши сотрудники, работающие с конкретным заданием, требующим доступа к персональным данным. С таких сотрудников взята подписка о неразглашении.

Раскрытие информации третьим лицам.

Мы не обмениваем и не передаем личные данные сторонним людям и организациям.

Использование файлов «cookie».

На сайте мы используем куки систем веб-аналитики в целях функционирования сайта, проведения статистических исследований и обзоров. Если вы не хотите, чтобы ваши данные обрабатывались, покиньте сайт.

Запрет на обработку персональных данных.

Если вы желаете запретить обработку персональных данных оператором или удалить их, вы можете обратиться с данным требованием на нашу официальную электронную почту rovesnik_dd@ivreg.ru. В течение 48 часов ваши данные будут удалены.

Согласие.

Отправив сообщение администрации сайта через форму обратной связи, вы даете согласие на обработку ваших персональных данных и соглашаетесь с политикой конфиденциальности.

Встраиваемое содержимое других веб-сайтов.

Статьи на сайте могут включать встраиваемое содержимое (например видео, изображения, статьи и др.), подобное содержимое ведет себя так же, как если бы посетитель зашел на другой сайт. Эти сайты могут собирать данные о вас, использовать куки, внедрять дополнительное отслеживание третьей стороной и следить за вашим взаимодействием с внедренным содержимым, включая отслеживание взаимодействия, если у вас есть учетная запись и вы авторизовались на том сайте.

Отдельные опции.

На сайте присутствует возможность [добавить запись](#). Эта опция облегчает публикацию новостного контента без предварительной аутентификации и предназначена исключительно для авторов и редактора сайта. Если данной опцией воспользовались иные посетители сайта, информация, указанная ими не регистрируется администратором, не публикуется на сайте и не подлежит хранению.

Пользовательское соглашение по работе с видеоматериалами, расположенными на видеохостинге YouTube. Передаваемые права третьим лицам.

Размещая пользовательский контент посредством использования наших услуг, мы предоставляете каждому пользователю Сервиса неисключительную, безвозмездную, действующую во всем мире лицензию на доступ к вашему Контенту и его использование в пределах, допускаемых функционалом Сервиса, в том числе на отображение его с помощью плеера Сервиса на сайтах третьих лиц посредством технологии embed (iframe), а также разрешаете создание временных технических копий контента и видео-превью такого контента.

Изменения в политике конфиденциальности.

Мы оставляем за собой право изменять данную политику конфиденциальности, поэтому периодически возвращайтесь на эту страницу, чтобы быть в курсе, какие данные мы собираем и как их используем.